

2025年度《鹤壁日报》《淇河晨报》开始订阅了!

订份报纸 是一整年风雨无阻的陪伴

林鸿嘉应邀出席并通报全市... 市委、市政府... 市政协... 洪波、张山旭、王军、宋忠民、常... 高武峰、王海军,秘书长张少敏... 会议传达了习近平总书记近... 重要讲话精神,听取了全市上半... 经济社会运行情况的通报;围绕“加... 进全市和美乡村计划1060工程建设”... 行了专题议政。

冯芳喜强调,今年是中国共产党成... 党对人民政协全面领导的理论逻辑、... 历史逻辑、实践逻辑,切实当好人民... 政协制度的参与者、实践者、推动者。要... 准确把握坚持党对人民政协全面领导... 的丰富内涵,确保政治上同向、思想上... 同心、步调上同频、工作上同步。要增... 强新时代坚持党对人民政协全面领导... 的思想自觉、政治自觉、行动自觉,以... 党的政治建设为统领,全面推进人民政... 协的思想建设、组织建设、作风建设、... 纪律建设,切实把新时代党的建设总要求... 贯彻好落实好。

近年来,淇县政协紧扣“品质淇县”... 建设谋篇布局,找准调研方向、坚持问... 题导向、带动发展风向,努力练好调查... 研究这一“基本功”,以高质量、有干... 货、真管用的调研成果推动解决发展... 难题。

围绕发展所需、民之所盼,精准选... 题。紧扣全县“五大任务”,瞄准人民... 最关心的急难问题,围绕“家事审判改革工... 作”“思德河治理与开发利用”“社区居家... 养老服务体系建设”等课题进行深入调... 查,真正做到见人见事、见根见底,使调... 查研究成为发现问题、解决问题、推动工... 作落实的有力抓手。

抓牢深度解析、协商剖析,用心研... 究。积极发挥政协人才优势,在调查... 的基础上深入研究,组织开展各层次、各... 角度的协商座谈,对视察走访中发现的... 问题,掌握的情况开展跨专业、全方位... 的综合分析,去粗取精、去伪存真,找到... 问题本质,抓住内在规律,探索破题思路、... 提出破局建议。 (下转第二版)



姹紫嫣红 花满园

7月10日,鹤山区中山公... 园里,菊花、向日葵、格桑花等... 竞相绽放,美不胜收,游客们... 纷纷驻足观赏、拍照留念。

巾帼自有... ——记浚县...

□本报记者 李琳琳

“我们的芦笋品质... 就让人忘不了!”7月10日... 人的芦笋,浚县白寺镇前岗... 记刘海燕乐开了花。

2018年,在外务工的刘海燕... 应浚县返乡创业号召,毅然辞职回到... 老家创办了鹤壁首家产、供、销一体... 的芦笋种植专业合作社,投资建成... 2500平方米的芦笋加工车间、恒温... 合作社建起来了,劳动力自然得... 带着大伙儿一起加油干。“刘... 海燕推行“公司+基地+合作社+... 农户”的订单种植模式,引导... 群众种植芦笋,并实行统一... 种、统一用肥、统一回购等... 措施,带领本村及周边地区... 发展芦笋种植户1000多... 户,累计种植芦笋面积1.6... 万余亩,笋农亩收入在1... 万元至2.5万元。同时... “一村一品”争创“产业... 兴旺星”,与... 签订芦笋酒合作协议,带动... 村集体增收22万元。“... 我们村里很多留守妇女... 都很能干,应该拥有实现... 自己的机会。”刘海燕挂... 心于此,寻求就业岗位,目前... 已累计带动农村留守妇... 女就业。 (自2022年7月...)



快乐健康你我他 ——记浚县... 降低心脑血管风险 增强社会融入感

相关研究发现,每周打3次... 乒乓球的中老年人,患... 心脑血管疾病的风险... 降低。

浚县白寺镇前岗... 乒乓球俱乐部... 吸引了许多... 老年人... 参与... 活动... 不仅... 锻炼了... 身体... 还... 增进了... 邻里... 关系... 增强了... 社会... 融入... 感。

《鹤壁日报》 498元/年
《淇河晨报》 238元/年

订报地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座509室
订报热线: 3319180 (淇滨区)
16639287930 (山城区、鹤山区)
17339223898 (浚县)
15539278889 (淇县)

